
STATICKÝ VÝPOČET
upravy-větrací otvory hlediště

ZATÍŽENÍ PŘEKLADŮ
zatěžovací šířka 4,5 m
hlediště [m] [kN/m2, kN/m3] [kN/m2] [ - ] [kN/m2]

STÁLÉ ZATÍŽENÍ na příč.zdivo tloušťka tíha gk γG gd

monolit hlediště 0,00 0 31,50 1,35 42,53

žb věnec v 400X350 mm 0,00 0 3,50 1,35 4,73
zdivo cp š.300 mm v. 0,5 m 0,00 0,35 2,70 1,35 3,65

37,70 1,35 50,90

qk γQ qd

22,50 1,50 33,75
22,50 1,50 33,75

fk = 60,20 fd = 84,65

zatěžovací šířka 2 m
zázemí wc [m] [kN/m2, kN/m3] [kN/m2] [ - ] [kN/m2]

ST. ZATÍŽENÍ PODELNÉ STĚNY tloušťka tíha gk γG gd

OPLASTĚNI 0,00 0 3,60 1,35 4,86
ZDIVO DĚROVANÉ  Š.400 MM 0,00 0 3,60 1,35 4,86

7,20 1,35 9,72

fk = 7,20 fd = 9,72

NÁVRH PŘEKLADU SCIA ENGENEER

STÁLÉ CELKEM

ZATÍŽENÍ CELKEM

divaci

STÁLÉ CELKEM

NAHODILÉ ZATÍŽENÍ

NAHODILÉ CELKEM

ZATÍŽENÍ CELKEM


